



УКРАЇНСЬКА МІСЬКА РАДА
Тридцять третя сесія восьмого скликання

Код ЄДРПОУ 35161509

РІШЕННЯ

30 листопада 2023 р.

м. Українка
Обухівського району
Київської області

№ 242

Про внесення змін до Плану діяльності з
підготовки проектів регуляторних актів на
2023 рік

Відповідно до ст. 7, ст. 32 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою забезпечення прозорості у сфері господарської діяльності в частині планування та підготовки проектів регуляторних актів, враховуючи пропозиції постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, законності, охорони громадського порядку, захисту прав і законних інтересів громадян, соціального захисту населення та антикорупційної діяльності, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

УКРАЇНСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2023 рік затвердженого рішенням 23-ї сесії Української міської ради восьмого скликання від 06 грудня 2022р. №315 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік» (зі змінами), виклавши його в новій редакції (Додаток №1).
2. Оприлюднити це рішення у спосіб, передбачений статтею 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
3. Копію рішення надіслати Департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, законності, охорони громадського порядку, захисту прав і законних інтересів громадян, соціального захисту населення та антикорупційної діяльності.

Міський голова

Олександр ТУРЕНКО

Посту Л.

Додаток №1
До рішення 33 сесії
Української міської ради
VIII скликання від
«30» листопада 2023 р. № 242

**План діяльності
з підготовки проектів регуляторних актів у сфері господарської діяльності
Української міської ради на 2023 рік**

№ з/п	Назва проекту регуляторного акта	Мета прийняття регуляторного акта	Термін розробки проекту регуляторного акта (поквартально)	Найменування підрозділу, відповідального за розробку проекту регуляторного акта, № телефону
1	2	3	4	5
1	Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Української міської територіальної громади.	Поповнення бюджету та забезпечення контролю за своєчасною сплатою збору	За потребою до 15 липня 2023 року	Сектор доходів фінансового управління Української міської ради, 0502631140
2	Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Української міської територіальної громади.	Поповнення бюджету та забезпечення контролю за своєчасною сплатою збору	За потребою до 15 липня 2023 року	Сектор доходів фінансового управління Української міської ради, 0502631140
3	Про встановлення ставок єдиного податку на території Української міської територіальної громади.	Поповнення бюджету та забезпечення контролю за своєчасною сплатою збору	За потребою до 15 липня 2023 року	Сектор доходів фінансового управління Української міської ради, 0502631140
4	Про встановлення ставок транспортного податку на території Української міської територіальної громади.	Поповнення бюджету та забезпечення контролю за своєчасною сплатою збору	За потребою до 15 липня 2023 року	Сектор доходів фінансового управління Української міської ради, 0502631140

5	Про встановлення ставок туристичного збору на території Української міської територіальної громади	Поповнення бюджету та забезпечення контролю за своєчасною сплатою збору	За потребою до 15 липня 2023 року	Сектор доходів фінансового управління Української міської ради, 0502631140
6	Про збір за місця для паркування транспортних засобів на території Української міської територіальної громади	Поповнення бюджету та забезпечення контролю за своєчасною сплатою збору	За потребою до 15 липня 2023 року	Сектор доходів фінансового управління Української міської ради, 0502631140
7	Про затвердження Правил та Порядку розміщення зовнішньої реклами на території Української міської територіальної громади	Вдосконалення регулювання діяльності з розміщення об'єктів зовнішньої реклами на території Української міської територіальної громади	I- IV квартал 2023 року	Відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Української міської ради; відповідальна особа - Артюшенко А.В. тел. 2-13-09
8	Про затвердження Правил розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Української міської територіальної громади	Вдосконалення порядку розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Української міської територіальної громади	I- IV квартал 2023 року	Відділ містобудування та архітектури виконавчого комітету Української міської ради; відповідальна особа - Артюшенко А.В. тел. 2-13-09
9	Умови конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування	Проведення конкурсу	I-IV квартал 2023 року	Відділ благоустрою управління розвитку інфраструктури виконавчого комітету Української міської ради 0662139066
10	Про затвердження Порядку розрахунку розміру плати за користування земельними ділянками комунальної власності (оренда, суперфіцій, емфітевзис, сервітут) на території Української міської ради	Впровадження відкритих економічних методів регулювання земельних відносин, вдосконалення процедури встановлення розміру плати за користування земельними ділянками комунальної власності (оренда,	I-IV квартал 2023 року	Земельний відділ виконавчого комітету Української міської ради

		суперфіцій, емфітевзис, сервітут) Української міської ради		
11	Про визначення відновної вартості зелених насаджень на території населених пунктів Української міської територіальної громади	Вдосконалення порядку сплати відновної вартості зелених насаджень на території населених пунктів Української міської територіальної громади	За потребою до 15 липня 2023 року	Сектор екології та природних ресурсів управління розвитку інфраструктури виконавчого комітету Української міської ради Відповідальна особа-Іваницька О.О. Тел.0637623577
12	Про затвердження Положення про приватизацію (продаж) об'єктів комунальної власності Української міської територіальної громади	Ефективне використання об'єктів комунальної власності Української міської територіальної громади, забезпечення правових, економічних та організаційних основ приватизації майна комунальної власності громади.	II-IV квартал 2023 року	Сектор комунального майна управління економічного розвитку виконавчого комітету Української міської ради
13	Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду комунального майна Української міської територіальної громади в новій редакції	Врегулювання господарських відносин щодо використання об'єктів комунальної власності Української міської територіальної громади, з метою створення єдиного організаційно-економічного механізму справляння плати за оренду нерухомого майна.	II-IV квартал 2023 року	Сектор комунального майна управління економічного розвитку виконавчого комітету Української міської ради

В. о. заступника міського голови,
начальник управління економічного
розвитку

Ольга ЖУРАВСЬКА-ТОВМАЧ